
Использование
Кнопки управления

Беспроводная колонка
Модель: MW-SW-B004

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
Благодарим Вас за приобретение нашей продукции! 
Пожалуйста, ознакомьтесь с руководством пользо-
вателя перед началом использования.

Назначение: устройство для персонального прослу-
шивания звука.

• Включите колонку. 
• Включите функцию BLUETOOTH 

на Вашем смартфоне либо планшете. 
• Запустите поиск и найдите устройство 

с именем B004 в списке устройств.
• Выберите его и нажмите на кнопку 

сопряжения.
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1. Кнопка TWS.
2. Выключатель питания.
3. Регулятор увеличения громкости / следующий трек.
4. Аудио вход для проводного подключения колонки.
5. Micro-USB разъем для зарядки.
6. Слот для USB флеш карты.
7. Светодиодный индикатор работы.
8. Переключатель режимов работы.
9. Воспроизведение / пауза.
10. Регулятор уменьшения громкости / предыдущий трек.

Включение и выключение колонки

Включение либо выключение колонки производится кноп- 
кой 2. Нажмите и удерживайте кнопку для включения колон- 
ки. Коротко нажмите для выключения колонки.

Подключение к смартфону по Bluetooth

Процедура сопряжения производится один раз. После этого, 
при каждом включении питания колонки, она будет авто- 
матически подключаться к данному смартфону (при этом 
BLUETOOTH на смартфоне должен быть включен).

Основные функции

Возможно использование колонки без помощи смартфона. 
Для этого запишите песни и мелодии в формате MP3 на 
micro SD либо USB флеш карту и вставьте ее в слот 6. Вос- 
произведение начнется автоматически.

Если во время проигрывания на смартфон приходит входя- 
щий вызов, нажмите 9 для его приема.

Кнопками 3, 10 меняется громкость колонки (коротко нажать).

Кнопками 3, 10 переключаются треки (нажать и удерживать).

Кнопкой 9 мелодия ставится на паузу и возобновляется снова.

Кнопкой 8 выберите режим проигрывания радио. Кнопкой 9 
запускается поиск станций и их автоматическое сохранение 
в память. После сохранения станций в память можно поль- 
зоваться радио. Кнопками 3, 10 (нажать и удерживат) пе- 
реключаются станции. Для успешного приема сигнала радио 
необходимо подключить аудиокабель к разъему 4 (исполь-
зуется как антенна).

Для проводного подключения колонки используйте аудио 
кабель, входящий в комплектацию. При подключении колонка 
автоматически переключится в режим проводного подключе-
ния (LINE IN). При данном подключении невозможно переклю-
чать треки. Подключение производится к разъему 4. Когда 
к устройству подключен аудиокабель, вы можете нажать 
кнопку «TWS», чтобы выполнить подключение TWS.

Для подключения двух колонок одновременно: поместите 
две колонки рядом друг с другом (колонки должны быть от- 
ключены от смартфона), дважды нажмите кнопку 1 на обоих 
устройствах — колонки соединятся друг с другом. После этого 
произведите подключение пары колонок к смартфону как 
описано в пункте 2. В подключенной паре одна колонка будет 
играть за правый звуковой канал, а другая — за левый. Если 
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Правила и условия безопасного и эффективного 
использования товара

Использовать товар только по прямому назначению. 

Не разбирать. Данное изделие не содержит частей, подле- 
жащих самостоятельному ремонту. По вопросам обслужи-
вания и замены неисправного изделия обращайтесь к 
фирме-продавцу. При приеме товара убедитесь в его 
целостности и отсутствии внутри свободно перемещаю-
щихся предметов. 

Не предназначен для детей до 3-х лет. Может содержать 
мелкие детали.

Не допускать попадания влаги на изделие и внутрь его. 
Не опускать изделие в жидкости. 

Не подвергать изделие вибрациям и механическим нагруз- 
кам, способным привести к механическим повреждени-
ям товара. В случае наличия механических повреждений 
никаких гарантий на товар не дается. 

Не использовать при видимых повреждениях изделия. 
Не пользоваться заведомо неисправным устройством. 

Не использовать изделие в промышленных, медицинских 
или производственных целях. 

В случае, если транспортировка товара осуществлялась 
при отрицательных температурах, перед началом эксплуа- 
тации нужно дать товару согреться в теплом помещении 
(+16…25 °С) в течение 3 часов. 

Специальные условия хранения, транспортировки и реали- 
зации не предусмотрены.

Гарантийные обязательства
Фирма-поставщик устанавливает гарантийный срок изделия равным 
6 месяцев со дня реализации изделия при условии соблюдения 
потребителем правил хранения, эксплуатации и требований безопасно-
сти. Производитель оставляет за собой право вносить технические 
изменения в изделие.
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Характеристики

Комплект поставки
Колонка ИнструкцияMicro-USB кабель для зарядки

• Интерфейс: Bluetooth 5.0.

• Динамик: 
7,62 см широкополосный.

• Функция TWS.

• Частотный диапазон: 
120–20000 Гц.

• Мощность: 8,5 Вт.

• Встроенный аккумулятор: 
1500 мАч.

• Время работы в режиме 
проигрывания музыки: до 5 ч.

• Питание: 5 В.

• Micro-USB порт для зарядки.

• Проигрывание музыки 
с USB флеш.

• Проигрывание радио.

• Проводное подключение 
колонки.

• Материал корпуса: пластик.

• Размер: 278×117×128 мм.

Аудио кабель Плечевой ремень для переноски

Дата производства: см на упаковке. Срок службы: 2 года. Срок годности 
не ограничен. Произведено в Китае.

Изготовитель: ОРИВЕР (ГОНКОНГ) ЛИМИТЕД. Адрес: РМ 2902, 29/Ф, 
Хо Кинг Коммершл центр, 2-16 Фа Ен Стрит, Монгкок, Коулун, Гонконг.

Завод изготовитель: Шэньчжень Боли Текнолоджи Ко., Лтд. Адрес: 
801Д ареа, Ингжин Индастриал Билдинг, 71 блок, Ксинан Стрит, Баоан, 
Шэньчжень, Китай.

Импортер / организация, уполномоченная на принятие и 
удовлетворение требований потребителей в отношении 
товара ненадлежащего качества: ООО «Рево Чардж Рус». 
Адрес: 125167, г. Москва, ул. Викторенко, д. 5 стр. 1, этаж 14.

вы хотите выйти из режима TWS, нажмите кнопку «TWS» еще 
раз, чтобы выйти из функции TWS.

Зарядка аккумулятора

Для зарядки аккумулятора используйте кабель MICRO-USB, 
входящий в комплектацию. Подключите кабель к разъему 5 
колонки, другой стороной к источнику питания (компьютеру 
либо зарядному устройству). Не рекомендуется использовать 
колонку во время заряда аккумулятора.

Включение / выключение индикатора RGB

Нажмите и удерживайте кнопку 8, чтобы включить / выклю- 
чить подсветку RGB.

Сброс настроек

Если колонка не выключается или не реагирует на команды и 
нажатия, пользователь может коротко нажать на порт Aux-In с по- 
мощью небольшого круглого штифта, чтобы сбросить настройки.


